

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.08.2009 15:39:00

формирования заключения врача: 06.08.2009 15:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/102872/answer/102873>



Заключение врача

Уважаемая Надежда!

1. Если повышено количество лейкоцитов в моче, значит, имеет место воспалительный процесс в мочевыводящих путях (пиелонефрит - воспалени почечных лоханок). Дополнительно необходимо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, в соответствии с результатами назначить лечение.

2. Повышенное давление вряд ли возникнет как результат пиелонефрита. Даже кисты не всегда являются причиной повышения АД. Только в случае большой кисты, или множества кист, нарушающих отток мочи из почки и снижающих функцию почки или почек, можно говорить о них, как о причине повышения АД.

3. Учитывая наличие воспалительного процесса в почках, Вам верно назначено антибактериальное лечение. После купирования воспаления надо выполнить контрольное УЗИ, общий анализ мочи, кровь на креатинин и мочевины, посев мочи на флору. Дальнейшая тактика - по ситуации.

Удачи.